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Product Description:
A) Magnetic Wireless Charger
B) LED Battery Level Indicator
C) USB-C Input/Output Port
D) Power Button

Specifications: 
Capacity: 5000mAh (3.85V/19.25Wh)
Rated Capacity: 3250mAh
Input USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Output USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Wireless Output: 5W/7.5W/10W/15W 
Product Dimensions: 105 x 68 x 10,5 mm
Colour: Black
Material: ABS, PC
Weight: 123 g

Package Contents:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Charging Cable USB-C
User Manual

Instructions For Use:
Charging the Power bank
•  Before using the power bank for the first time, make sure to fully charge it.
•  To charge, connect the included USB-C cable to the USB-C port on the power bank.
•  Plug the other end of the cable into a USB power source, such as a wall charger or car charger. (Note: The 
adapter is not included in the package.)

•  During charging, the LED indicator will gradually light up. 
•  When all four LED indicator are on, the power bank is fully charged. (Note: The fifth LED indicates that 
fast charging mode is enabled.)

Charging Your Devices
Please use one of the following methods to charge your devices:
1. USB-C Port
Connect a USB cable between the power bank and your device. Charging will start automatically.
The battery level will be shown on the LED indicator. The fifth LED indicator lights up green to show fast 
charging is in use.
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This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations. 

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at  
customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrátová nabíječka
B) LED indikátor úrovně baterie
C) Vstupní/výstupní port USB-C
D) Tlačítko napájení

Specifikace:
Kapacita: 5000mAh (3.85V/19.25Wh)
Jmenovitá kapacita: 3250mAh
Vstup USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Výstup USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Bezdrátový výstup: 5W/7.5W/10W/15W
Rozměry produktu: 105 x 68 x 10,5 mm
Barva: Černá
Materiál: ABS, PC
Hmotnost: 123 g

Obsah balení:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Nabíjecí kabel USB-C 
Uživatelský manuál

Návod k použití:
Nabíjení powerbanky
•  Před prvním použitím powerbanky se ujistěte, že je plně nabita.
•  Pro nabíjení připojte dodaný USB-C kabel k portu USB-C na powerbance.
•  Druhý konec kabelu zapojte do zdroje napájení USB, například do síťového adaptéru nebo autonabíječky. 
(Poznámka: Adaptér není součástí balení.)

•  Během nabíjení se LED dioda postupně rozsvítí.

CZ

2. Wireless Charging
Place a device compatible with MagSafe wireless charging at the center of the power bank. It will 
automatically align and attach using strong built-in magnets. 
Place your device correctly on the wireless charging pad. Charging will begin automatically.
The battery level will be shown on the LED indicator. The fifth LED indicator lights up orange to show fast 
charging is in use.
Note: If your device does not begin wireless charging automatically, press the power button on the 
power bank 8 times in a row to activate the wireless self-start function.

Checking The Battery Level Of The Power bank 
Press the power button to activate the LED indicator, which will display the current charge level.
The LED indicator will automatically shut off after 30 seconds if no device is being charged. 
A quick double-press of the power button will manually turn off the LED indicator.

Important Safety Instructions:
•  DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
•  DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
•  Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
•  Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•  The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause 
for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from 
charging and allowing it to cool down before using it again.

•  DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
•  DO NOT insert any foreign objects into the openings or port of the power bank.
•  DO NOT attempt to disassemble, repair, or open the power bank in any way.
•  Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, fires, 
lightning, earthquakes, or other natural disasters.
Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or change of 
parts components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular 
household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment.
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Jakákoli poškození způsobená lidskými faktory, nesprávným používáním produktu, neoprávněnými 
změnami nebo výměnou dílů produktu atd.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, abyste předešli riziku poškození vašeho zařízení 
nebo zranění.

Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domácím od-
padem. Na konci své životnosti jej prosím odevzdejte na příslušné sběrné místo pro recyklaci elektrických 
a elektronických zařízení.

Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 
v souladu s příslušnými předpisy.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese  
customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Magnetická bezdrôtová nabíjačka
B) LED indikátor úrovne batérie
C) Vstupno-výstupný port USB-C
D) Tlačidlo napájania

Špecifikácie:
Kapacita: 5000mAh (3.85V/19.25Wh)
Menovitá kapacita: 3250mAh
Vstup USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Výstup USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Bezdrôtový výstup: 5W/7.5W/10W/15W
Rozmery produktu: 105 x 68 x 10,5 mm
Farba: Čierna
Materiál: ABS, PC
Hmotnosť: 123 g

Obsah balenia:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Nabíjací kábel USB-C
Používateľský manuál

SK

•  Pokud svítí všechny čtyři LED diody, je powerbanka plně nabita. (Poznámka: Pátá LED dioda indikuje 
aktivaci režimu rychlého nabíjení.)

Nabíjení zařízení
Pro nabíjení zařízení použijte jednu z následujících metod:
1. Port USB-C
Připojte USB kabel mezi powerbanku a vaše zařízení. Nabíjení začne automaticky.
Úroveň baterie bude zobrazena na LED diodě. Pátá LED dioda svítí zeleně, pokud je aktivní rychlé nabíjení.

2. Bezdrátové nabíjení
Umístěte zařízení kompatibilní s bezdrátovým nabíjením MagSafe na střed powerbanky. Zařízení se 
automaticky vyrovná a přichytí díky silným vestavěným magnetům.
Umístěte zařízení správně na bezdrátovou nabíjecí podložku. Nabíjení začne automaticky.
Úroveň baterie bude zobrazena na LED diodě. Pátá LED dioda svítí oranžově, pokud je aktivní rychlé 
nabíjení.
Poznámka: Pokud se bezdrátové nabíjení nespustí automaticky, stiskněte tlačítko napájení na power-
bance 8krát za sebou pro aktivaci funkce automatického spuštění bezdrátového nabíjení.

Kontrola úrovně nabití powerbanky
Stisknutím tlačítka napájení aktivujte LED diodu, která zobrazí aktuální úroveň nabití.
LED dioda se automaticky vypne po 30 sekundách, pokud není nabíjené žádné zařízení.
Rychlým dvojitým stisknutím tlačítka napájení lze LED diodu vypnout manuálně.

Důležité bezpečnostní pokyny:
•  NEVYVÍJEJTE nadměrnou sílu ani nevystavujte produkt nárazům.
•  NEROZEBÍREJTE, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, ať už je používán nebo ne.
•  VYHNĚTE SE použití produktu při extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo v prašném 
prostředí.

•  Použití nekompatibilního příslušenství může představovat riziko zranění nebo poškození.
•  Produkt se může během nabíjení zahřívat. To je normální provozní stav a není důvodem k obavám. 
Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat jej 
vychladnout před dalším použitím.

•  NEČISTĚTE produkt chemikáliemi nebo čisticími prostředky. Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.
•  NEVKLÁDEJTE žádné cizí předměty do otvorů nebo portu powerbanky.
•  NEPOKUŠEJTE SE o rozebrání, opravu nebo otevření powerbanky jakýmkoli způsobem.
•  UCHOVÁVEJTE produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná se o hračku.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobená nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, 
požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.
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•  NEČISTITE produkt chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne navlhčenú 
handričku.

•  NEVKLADAJTE žiadne cudzie predmety do otvorov alebo portu powerbanky.
•  NEPOKÚŠAJTE SA o rozobratie, opravu alebo otvorenie powerbanky akýmkoľvek spôsobom.
•  UCHOVÁVAJTE produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nejedná sa o hračku.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými vonkajšími vplyvmi, ako sú povodne, 
požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.
Akékoľvek poškodenie spôsobené ľudskými faktormi, nesprávnym používaním produktu, neoprávnenými 
zásahmi alebo výmenou súčiastok produktu a pod.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby ste predišli riziku poškodenia zariadenia 
alebo zranenia.

Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný s bežným komunálnym 
odpadom. Po skončení životnosti ho prosím odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu 
elektrických a elektronických zariadení.

Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané 
v súlade s príslušnými predpismi.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese:  
customercare@mobileorigin.com.

Návod na použitie:
Nabíjanie powerbanky
•  Pred prvým použitím powerbanky sa uistite, že je plne nabitá.
•  Na nabíjanie pripojte dodaný USB-C kábel k USB-C portu na powerbanke.
•  Druhý koniec kábla zapojte do zdroja napájania USB, napríklad do sieťového adaptéra alebo autonabí-
jačky. (Poznámka: Adaptér nie je súčasťou balenia.)

•  Počas nabíjania sa LED diódy postupne rozsvecujú.
•  Ak svietia všetky štyri LED diódy, powerbanka je plne nabitá. (Poznámka: Piata LED dióda signalizuje 
aktiváciu režimu rýchleho nabíjania.)

Nabíjanie zariadenia
Na nabíjanie zariadenia použite jednu z nasledujúcich metód:
1. Port USB-C
Pripojte USB kábel medzi powerbanku a vaše zariadenie. Nabíjanie sa spustí automaticky.
Úroveň batérie bude zobrazená pomocou LED diód. Piata LED dióda svieti na zeleno, ak je aktivované 
rýchle nabíjanie.

2. Bezdrôtové nabíjanie
Umiestnite zariadenie kompatibilné s bezdrôtovým nabíjaním MagSafe do stredu powerbanky. Zariade-
nie sa automaticky vyrovná a prichytí vďaka silným zabudovaným magnetom.
Zariadenie umiestnite správne na bezdrôtovú nabíjaciu plochu. Nabíjanie sa spustí automaticky.
Úroveň batérie bude zobrazená pomocou LED diód. Piata LED dióda svieti na oranžovo, ak je aktivované 
rýchle nabíjanie.
Poznámka: Ak sa bezdrôtové nabíjanie nespustí automaticky, stlačte tlačidlo napájania na powerbanke 
8-krát za sebou pre aktiváciu funkcie automatického spustenia bezdrôtového nabíjania.

Kontrola úrovne nabitia powerbanky
Stlačením tlačidla napájania aktivujte LED diódu, ktorá zobrazí aktuálnu úroveň nabitia.
LED dióda sa automaticky vypne po 30 sekundách, ak nie je žiadne zariadenie pripojené.
Rýchlym dvojitým stlačením tlačidla napájania je možné LED diódu vypnúť manuálne.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•  NEVYVÍJAJTE nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
•  NEROZOBERAJTE, nespaľujte a nevystavujte produkt vode, či už sa používa alebo nie.
•  VYHNITE SA používaniu produktu pri extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo v prašnom 
prostredí.

•  Použitie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.
•  Produkt sa môže počas nabíjania zahrievať. Ide o normálny prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. 
Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame zariadenie odpojiť a nechať vychladnúť pred 
ďalším použitím.
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2. Kabelloses Laden 
Platzieren Sie ein mit MagSafe kabellosem Laden kompatibles Gerät in der Mitte der Powerbank. Es 
richtet sich automatisch aus und haftet dank starker eingebauter Magnete. Positionieren Sie Ihr Gerät 
korrekt auf der kabellosen Ladefläche. Das Laden beginnt automatisch. Der Akkustand wird auf der 
LED-Anzeige angezeigt. Die fünfte LED leuchtet orange, um anzuzeigen, dass der Schnelllademodus 
aktiv ist.  
Hinweis: Falls Ihr Gerät nicht automatisch mit dem kabellosen Laden beginnt, drücken Sie den Einschalt-
taster der Powerbank 8 Mal hintereinander, um die kabellose Selbststartfunktion zu aktivieren.

Überprüfung des Akkustands der Powerbank
Drücken Sie den Einschalttaster, um die LED-Anzeige zu aktivieren, die den aktuellen Ladezustand 
anzeigt.
Die LED-Anzeige schaltet sich nach 30 Sekunden automatisch aus, wenn kein Gerät geladen wird.
Ein schnelles doppeltes Drücken des Einschalttasters schaltet die LED-Anzeige manuell aus.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•  Wenden Sie keine übermäßige Kraft an und setzen Sie das Produkt keinen Stößen aus.
•  Zerlegen, verbrennen oder setzen Sie das Produkt nicht Wasser aus, weder in Gebrauch noch außerhalb.
•  Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit 
oder in staubigen Umgebungen.

•  Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann Verletzungs- oder Beschädigungsrisiken verursachen.
•  Das Produkt kann während des Ladevorgangs warm werden. Dies ist ein normaler Betriebszustand und 
kein Grund zur Besorgnis. Bei ungewöhnlich hohen Temperaturen empfehlen wir, das Gerät vom Laden 
zu trennen und es abkühlen zu lassen, bevor es wieder verwendet wird.

•  Reinigen Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein 
trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

•  Stecken Sie keine Fremdkörper in die Öffnungen oder Anschlüsse der Powerbank.
•  Versuchen Sie nicht, die Powerbank zu zerlegen, zu reparieren oder zu öffnen.
•  Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren. Dies ist kein Spielzeug.

Garantieausschlüsse:
Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare externe Faktoren wie Überschwemmun-
gen, Brände, Blitzeinschläge, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.
Schäden durch menschliche Faktoren, Missbrauch des Produkts, unbefugte Änderungen oder 
Veränderungen an Teilen des Produkts usw.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden an Ihrer 
Ausrüstung oder Verletzungen zu vermeiden.

Produktbeschreibung:
A) Magnetisches kabelloses Ladegerät
B) LED-Anzeige für Akkustand
C) USB-C Ein-/Ausgangsport
D) Einschalttaster

Spezifikationen:
Kapazität: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
Nennkapazität: 3250mAh
Eingang USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (max. 18W)
Ausgang USB-C: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20W)
Kabelloser Ausgang: 5W/7,5W/10W/15W
Produktabmessungen: 105 x 68 x 10,5 mm
Farbe: Schwarz
Material: ABS, PC
Gewicht: 123 g

Lieferumfang:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Ladekabel USB-C
Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:
Laden der Powerbank
•  Laden Sie die Powerbank vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.
•  Schließen Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel an den USB-C-Anschluss der Powerbank an.
•  Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit einer USB-Stromquelle, z. B. einem Wandladegerät oder 
Autoladegerät. (Hinweis: Der Adapter ist nicht im Lieferumfang enthalten.)

•  Während des Ladevorgangs leuchtet die LED-Anzeige nach und nach auf.
•  Wenn alle vier LEDs leuchten, ist die Powerbank vollständig geladen. (Hinweis: Die fünfte LED zeigt an, 
dass der Schnelllademodus aktiviert ist.)

Laden Ihrer Geräte
Verwenden Sie eine der folgenden Methoden, um Ihre Geräte zu laden: 
1. USB-C-Anschluss 
Verbinden Sie ein USB-Kabel zwischen der Powerbank und Ihrem Gerät. Das Laden beginnt automatisch. 
Der Akkustand wird auf der LED-Anzeige angezeigt. Die fünfte LED leuchtet grün, um anzuzeigen, dass 
der Schnelllademodus aktiv ist.

DE
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Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll 
entsorgt werden. Am Ende seiner Lebensdauer bringen Sie es bitte zu einer geeigneten Sammelstelle für 
das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konform-
itätsbewertung wurde gemäß den relevanten Vorschriften durchgeführt.

Bei Problemen oder Unklarheiten kontaktieren Sie bitte den Hersteller unter  
customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás:
A) Mágneses vezeték nélküli töltő
B) LED akkumulátor töltöttségi szint jelző
C) USB-C bemenet/kimenet port
D) Bekapcsológomb

Specifikációk:
Kapacitás: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
Névleges kapacitás: 3250mAh
USB-C bemenet: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (max. 18W)
USB-C kimenet: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (max. 20W)
Vezeték nélküli kimenet: 5W/7,5W/10W/15W
Termék méretei: 105 x 68 x 10,5 mm
Szín: Fekete
Anyag: ABS, PC
Súly: 123 g

A csomag tartalma:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
USB-C töltőkábel
Használati útmutató

Használati útmutató:
A PowerBank töltése
•  Az első használat előtt teljesen töltse fel a PowerBankot.
•  A töltéshez csatlakoztassa a mellékelt USB-C kábelt a PowerBank USB-C portjához.

•  A kábel másik végét csatlakoztassa egy USB áramforráshoz, például fali töltőhöz vagy autós töltőhöz. 
(Megjegyzés: Az adapter nem része a csomagnak.)

•  A töltés során a LED jelző fokozatosan világít.
•  Amikor mind a négy LED jelző világít, a PowerBank teljesen feltöltődött. (Megjegyzés: Az ötödik LED 
jelzi, hogy a gyors töltési mód engedélyezve van.)

Eszközök töltése
Kérjük, használja az alábbi módszerek egyikét az eszközök töltéséhez:
1. USB-C port  
Csatlakoztasson egy USB kábelt a PowerBank és az eszköz közé. A töltés automatikusan megkezdődik. 
Az akkumulátor töltöttségi szintje a LED jelzőn látható. Az ötödik LED zölden világít, jelezve, hogy a gyors 
töltési mód aktív.

2. Vezeték nélküli töltés 
Helyezzen egy MagSafe vezeték nélküli töltéssel kompatibilis eszközt a PowerBank közepére. Az erős 
beépített mágnesek segítségével automatikusan illeszkedik és rögzül. Helyezze az eszközt megfelelően 
a vezeték nélküli töltőpadra. A töltés automatikusan megkezdődik. Az akkumulátor töltöttségi szintje 
a LED jelzőn látható. Az ötödik LED narancssárgán világít, jelezve, hogy a gyors töltési mód aktív. 
Megjegyzés: Ha az eszköz nem kezd el automatikusan vezeték nélkül tölteni, nyomja meg a PowerBank 
bekapcsológombját 8-szor egymás után a vezeték nélküli önindító funkció aktiválásához.

A PowerBank töltöttségi szintjének ellenőrzése
Nyomja meg a bekapcsológombot a LED jelző aktiválásához, amely megjeleníti az aktuális töltöttségi 
szintet. A LED jelző automatikusan kikapcsol 30 másodperc után, ha nincs eszköz töltés alatt.
A bekapcsológomb gyors dupla megnyomásával manuálisan kikapcsolható a LED jelző.

Fontos biztonsági utasítások:
•  NE alkalmazzon túlzott erőt, és NE tegye ki a terméket ütéseknek.
•  NE szerelje szét, NE égesse el, és NE tegye ki víznek, akár használatban van, akár nem.
•  Kerülje a termék használatát extrém magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy poros 
környezetben.

•  Inkompatibilis kiegészítők használata sérülés vagy károsodás kockázatát jelentheti.
•  A termék melegedhet töltés közben. Ez normális működési állapot, és nem ad okot aggodalomra. Ha 
szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, hogy válassza le az eszközt a töltésről, és hagyja 
lehűlni, mielőtt újra használná.

•  NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy mosószerekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
•  NE helyezzen idegen tárgyakat a PowerBank nyílásaiba vagy portjába.
•  NE próbálja meg szétszerelni, javítani vagy kinyitni a PowerBankot semmilyen módon.
•  Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól távol. Ez nem játék.

HU
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Zawartość opakowania:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Kabel ładowania USB-C
Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
Ładowanie PowerBanku
•  Przed pierwszym użyciem upewnij się, że PowerBank jest w pełni naładowany.
•  Aby naładować, podłącz dołączony kabel USB-C do portu USB-C w PowerBanku.
•  Drugi koniec kabla podłącz do źródła zasilania USB, np. ładowarki sieciowej lub samochodowej. (Uwaga: 
Adapter nie jest dołączony do zestawu.)

•  Podczas ładowania wskaźnik LED będzie stopniowo się zaświecał.
•  Gdy wszystkie cztery diody LED świecą, PowerBank jest w pełni naładowany. (Uwaga: Piąta dioda LED 
wskazuje, że tryb szybkiego ładowania jest włączony.)

Ładowanie urządzeń
Użyj jednej z poniższych metod, aby naładować swoje urządzenia:
1. Port USB-C 
Podłącz kabel USB pomiędzy PowerBankiem a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się automatycznie. 
Poziom naładowania baterii będzie widoczny na wskaźniku LED. Piąta dioda LED zaświeci się na zielono, 
wskazując, że używany jest tryb szybkiego ładowania.

2. Ładowanie bezprzewodowe Umieść urządzenie kompatybilne z ładowaniem bezprzewodowym 
MagSafe na środku PowerBanku. Urządzenie automatycznie się wyrówna i przyczepi dzięki silnym wbu-
dowanym magnesom. Umieść urządzenie prawidłowo na podkładce do ładowania bezprzewodowego. 
Ładowanie rozpocznie się automatycznie. Poziom naładowania baterii będzie widoczny na wskaźniku 
LED. Piąta dioda LED zaświeci się na pomarańczowo, wskazując, że używany jest tryb szybkiego 
ładowania.  
Uwaga: Jeśli urządzenie nie rozpocznie ładowania bezprzewodowego automatycznie, naciśnij przycisk 
zasilania na PowerBanku 8 razy z rzędu, aby aktywować funkcję automatycznego uruchamiania 
bezprzewodowego.

Sprawdzanie poziomu naładowania PowerBanku
Naciśnij przycisk zasilania, aby aktywować wskaźnik LED, który pokaże aktualny poziom naładowania.
Wskaźnik LED wyłączy się automatycznie po 30 sekundach, jeśli żadne urządzenie nie jest ładowane.
Szybkie podwójne naciśnięcie przycisku zasilania ręcznie wyłączy wskaźnik LED.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•  NIE używaj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Kár, amely a nem megfelelő szállításból vagy elkerülhetetlen külső tényezőkből, például árvizekből, 
tüzekből, villámcsapásokból, földrengésekből vagy más természeti katasztrófákból ered.
Bármilyen, emberi tényezők, a termék helytelen használata, jogosulatlan módosítások vagy a termék 
alkatrészeinek megváltoztatása stb. által okozott károk.

Megjegyzés:
Fontos, hogy kövesse a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat az eszközei károsodásának vagy 
sérülések elkerülése érdekében.

Ez a termék az WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható ki a szokásos háztartási 
hulladékkal. Értéktelenítésekor kérjük, vigye megfelelő elektromos és elektronikus berendezések 
újrahasznosítási gyűjtőhelyére.

A termék megfelel az alkalmazandó EU irányelvek és szabványok követelményeinek. A megfelelőségi 
értékelést a vonatkozó előírásoknak megfelelően végezték el.

Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen kapcsolatba a gyártóval a  
customercare@mobileorigin.com címen.

Opis produktu:
A) Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa
B) Wskaźnik poziomu naładowania baterii LED
C) Port wejścia/wyjścia USB-C
D) Przycisk zasilania

Specyfikacje:
Pojemność: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
Pojemność znamionowa: 3250mAh
Wejście USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (maks. 18W)
Wyjście USB-C: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (maks. 20W)
Wyjście bezprzewodowe: 5W/7,5W/10W/15W
Wymiary produktu: 105 x 68 x 10,5 mm
Kolor: Czarny
Materiał: ABS, PC
Waga: 123 g

PL
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•  NIE demontuj, nie spalaj ani nie narażaj produktu na działanie wody, zarówno w trakcie użytkowania, 
jak i poza nim.

•  Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, wysokiej wilgotności lub 
w zakurzonych środowiskach.

•  Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stwarzać ryzyko obrażeń lub uszkodzeń.
•  Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy i nie stanowi powodu 
do niepokoju. Jeśli zauważysz nietypowo wysoką temperaturę, zalecamy odłączenie urządzenia od 
ładowania i pozostawienie go do ostygnięcia przed ponownym użyciem.

•  NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Używaj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
•  NIE wkładaj żadnych obcych przedmiotów do otworów lub portu PowerBanku.
•  NIE próbuj demontować, naprawiać ani otwierać PowerBanku w żaden sposób.
•  Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt. To nie jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
Uszkodzenia wynikające z niewłaściwego transportu lub nieuniknionych czynników zewnętrznych, takich 
jak powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi lub inne klęski żywiołowe.
Wszelkie uszkodzenia spowodowane czynnikami ludzkimi, niewłaściwym użytkowaniem produktu, 
nieautoryzowanymi zmianami lub modyfikacjami komponentów produktu itp.

Uwaga:
Ważne jest, aby przestrzegać zasad bezpieczeństwa i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu 
lub obrażeń.

Ten produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być wyrzucany razem z odpadami 
domowymi. Po zakończeniu okresu użytkowania, proszę dostarczyć go do odpowiedniego punktu zbiórki 
do recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprow-
adzona zgodnie z odpowiednimi przepisami.

W przypadku jakichkolwiek problemów lub niejasności, proszę skontaktować się z producentem pod 
adresem customercare@mobileorigin.com.

Περιγραφή Προϊόντος:
A) Μαγνητικός Ασύρματος Φορτιστής
B) Ένδειξη Επιπέδου Μπαταρίας LED
C) Θύρα Εισόδου/Εξόδου USB-C
D) Κουμπί Λειτουργίας

Προδιαγραφές:
Χωρητικότητα: 5000mAh (3.85V/19.25Wh)
Ονομαστική Χωρητικότητα: 3250mAh
Είσοδος USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (18W Max)
Έξοδος USB-C: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (20W Max)
Ασύρματη Έξοδος: 5W/7.5W/10W/15W
Διαστάσεις Προϊόντος: 105 x 68 x 10,5 mm
Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: ABS, PC
Βάρος: 123 g

Περιεχόμενα Συσκευασίας:
Ασύρματη Μαγνητική PowerBank PB10 5000mAh
Καλώδιο Φόρτισης USB-C
Εγχειρίδιο Χρήσης

Οδηγίες Χρήσης:
Φόρτιση της PowerBank
•  Πριν χρησιμοποιήσετε την power bank για πρώτη φορά, φροντίστε να την φορτίσετε πλήρως.
•  Για να τη φορτίσετε, συνδέστε το παρεχόμενο καλώδιο USB-C στη θύρα USB-C της power bank.
•  Συνδέστε το άλλο άκρο του καλωδίου σε μια πηγή ρεύματος USB, όπως φορτιστή τοίχου ή αυτοκινήτου. 
(Σημείωση: Ο αντάπτορας δεν περιλαμβάνεται στη συσκευασία.)

•  Κατά τη διάρκεια της φόρτισης, η ένδειξη LED θα ανάβει σταδιακά.
•  Όταν και τα τέσσερα LED είναι αναμμένα, η power bank είναι πλήρως φορτισμένη. (Σημείωση: Το πέμπτο 
LED υποδεικνύει ότι είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία γρήγορης φόρτισης.)

Φόρτιση των Συσκευών Σας
Χρησιμοποιήστε μία από τις παρακάτω μεθόδους για να φορτίσετε τις συσκευές σας:
1. Θύρα USB-C
Συνδέστε ένα καλώδιο USB μεταξύ της power bank και της συσκευής σας. Η φόρτιση θα ξεκινήσει 
αυτόματα.
Η στάθμη της μπαταρίας θα εμφανίζεται μέσω της ένδειξης LED. Το πέμπτο LED ανάβει πράσινο όταν είναι 
ενεργή η γρήγορη φόρτιση.
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Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης για να αποφύγετε πιθανές ζημιές 
ή τραυματισμούς.

Το προϊόν υπάγεται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα οικιακά 
απορρίμματα. Όταν ολοκληρωθεί ο κύκλος ζωής του, παραδώστε το σε ένα κατάλληλο σημείο συλλογής 
για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των σχετικών οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση 
της συμμόρφωσης έχει πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις σχετικές κανονιστικές διατάξεις.

Σε περίπτωση προβλημάτων ή αποριών, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στη διεύθυνση
customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:
A) Magnetisk trådløs oplader
B) LED-indikator for batteriniveau
C) USB-C indgang/udgangsport
D) Tænd/sluk-knap

Specifikationer:
Kapacitet: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
Nominel kapacitet: 3250mAh
Indgang USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A (maks. 18W)
Udgang USB-C: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A (maks. 20W)
Trådløs udgang: 5W/7,5W/10W/15W
Produktmål: 105 x 68 x 10,5 mm
Farve: Sort
Materiale: ABS, PC
Vægt: 123 g

Pakkens indhold:
5000mAh Wireless Magnetic PowerBank PB10
Opladningskabel USB-C
Brugervejledning

2. Ασύρματη Φόρτιση
Τοποθετήστε μια συσκευή συμβατή με την ασύρματη φόρτιση MagSafe στο κέντρο της power bank. Θα 
ευθυγραμμιστεί και θα προσκολληθεί αυτόματα χάρη στους ισχυρούς ενσωματωμένους μαγνήτες.
Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι σωστά τοποθετημένη πάνω στην επιφάνεια ασύρματης φόρτισης. 
Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.

Η στάθμη της μπαταρίας θα εμφανίζεται μέσω της ένδειξης LED. Το πέμπτο LED ανάβει πορτοκαλί όταν 
είναι ενεργή η γρήγορη φόρτιση.
Σημείωση: Εάν η συσκευή σας δεν ξεκινήσει αυτόματα την ασύρματη φόρτιση, πατήστε το κουμπί 
λειτουργίας της power bank 8 φορές διαδοχικά για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία αυτόματης εκκίνησης 
ασύρματης φόρτισης.

Έλεγχος Επιπέδου Μπαταρίας της PowerBank
Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να ενεργοποιήσετε την ένδειξη LED, η οποία θα εμφανίσει το τρέχον 
επίπεδο φόρτισης.
Η ένδειξη LED θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από 30 δευτερόλεπτα εάν δεν φορτίζεται καμία 
συσκευή.
Διπλό πάτημα του κουμπιού λειτουργίας απενεργοποιεί χειροκίνητα την ένδειξη LED.

Σημαντικές Οδηγίες Ασφαλείας:
•  ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη ή υποβάλετε το προϊόν σε κραδασμούς.
•  ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε σε λειτουργία είτε όχι.
•  Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε ακραίες θερμοκρασίες, υγρασία ή σκονισμένα περιβάλλοντα.
•  Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά.
•  Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση — πρόκειται για φυσιολογική κατάσταση λειτουργίας. Αν 
παρατηρήσετε υπερβολική θερμοκρασία, αποσυνδέστε το προϊόν και αφήστε το να κρυώσει.

•  ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό 
πανί.

•  ΜΗΝ εισάγετε ξένα αντικείμενα στις θύρες ή τα ανοίγματα της power bank.
•  ΜΗΝ επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε, επισκευάσετε ή ανοίξετε την power bank με οποιονδήποτε 
τρόπο.

•  Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει τις παρακάτω περιπτώσεις:
Ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη μεταφορά ή εξωτερικούς παράγοντες όπως πλημμύρες, 
πυρκαγιές, κεραυνούς, σεισμούς ή άλλες φυσικές καταστροφές.
Οποιαδήποτε ζημιά που προκλήθηκε από ανθρώπινη αμέλεια, κακή χρήση του προϊόντος, μη 
εξουσιοδοτημένη τροποποίηση ή αλλαγή εξαρτημάτων του προϊόντος κ.λπ.
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Brugsanvisning:
Opladning af PowerBank
•  Sørg for at oplade PowerBanken fuldt ud før første brug.
•  Til opladning tilsluttes det medfølgende USB-C-kabel til PowerBankens USB-C-port.
•  Sæt den anden ende af kablet i en USB-strømkilde, såsom en vægoplader eller biloplader. (Bemærk: 
Adapteren er ikke inkluderet i pakken.)

•  Under opladning vil LED-indikatoren gradvist lyse op.
•  Når alle fire LED-indikatorer lyser, er PowerBanken fuldt opladet. (Bemærk: Den femte LED indikerer, at 
hurtigopladningstilstand er aktiveret.)

Opladning af dine enheder
Brug en af følgende metoder til at oplade dine enheder:
1. USB-C-port 
Tilslut et USB-kabel mellem PowerBanken og din enhed. Opladningen starter automatisk. Batteriniveau-
et vises på LED-indikatoren.  
Den femte LED-indikator lyser grønt for at vise, at hurtigopladning er i brug.

2. Trådløs opladning 
Placer en enhed, der er kompatibel med MagSafe trådløs opladning, i midten af PowerBanken. Den vil 
automatisk justere sig og fastgøres ved hjælp af stærke indbyggede magneter. Placer din enhed korrekt 
på den trådløse opladningsflade. Opladningen starter automatisk. Batteriniveauet vises på LED-indikator-
en. Den femte LED-indikator lyser orange for at vise, at hurtigopladning er i brug. 
Bemærk: Hvis din enhed ikke starter trådløs opladning automatisk, tryk på tænd/sluk-knappen på 
PowerBanken 8 gange i træk for at aktivere den trådløse selvstartfunktion.

Kontrol af PowerBankens batteriniveau
Tryk på tænd/sluk-knappen for at aktivere LED-indikatoren, som viser det aktuelle opladningsniveau.
LED-indikatoren slukker automatisk efter 30 sekunder, hvis ingen enhed oplades.
Et hurtigt dobbelttryk på tænd/sluk-knappen slukker LED-indikatoren manuelt.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•  Udsæt ikke produktet for overdreven kraft eller stød.
•  Adskil ikke, forbrænd eller udsæt produktet for vand, uanset om det er i brug eller ej.
•  Undgå at bruge produktet i ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede miljøer.
•  Brug af inkompatible tilbehør kan medføre risiko for skade eller beskadigelse.
•  Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal driftsforhold og ikke en grund til bekym-
ring. Hvis du bemærker en usædvanlig høj temperatur, anbefaler vi at afbryde enheden fra opladning og 
lade den køle ned, før du bruger den igen.

•  Rengør ikke produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug en tør eller let fugtig klud i stedet.
•  Indsæt ikke fremmedlegemer i åbninger eller porten på PowerBanken.

•  Forsøg ikke at adskille, reparere eller åbne PowerBanken på nogen måde.
•  Hold produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Dette er ikke et legetøj.

Garantien dækker ikke følgende tilfælde:
Skader som følge af forkert transport eller uundgåelige eksterne faktorer såsom oversvømmelser, brande, 
lynnedslag, jordskælv eller andre naturkatastrofer.
Enhver skade forårsaget af menneskelige faktorer, misbrug af produktet, uautoriserede ændringer eller 
ændringer af produktets komponenter osv.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå risiko for skade på dit 
udstyr eller personskade.

Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt 
husholdningsaffald. Ved udgangen af dets levetid bedes du tage det til et passende indsamlingssted for 
genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.

Dette produkt overholder kravene i de gældende EU-direktiver og standarder. Konformitetsvurdering er 
udført i henhold til de relevante bestemmelser.

I tilfælde af problemer eller usikkerheder, kontakt venligst producenten på 
customercare@mobileorigin.com.



EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com
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Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com


